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Raport activitate Europa ta, drepturile tale la Liceul Teoretic "Ion Neculce" Târgu Frumos  

 

 

 În data de 29.03.2024, am participat în calitate membră a echipei Europe Direct Iași la un 

atelier dedicat implicării civice din seria "Europa ta, drepturile tale". Intalnirea a avut loc la Liceul 

Teoretic "Ion Neculce" din Târgu Frumos, județul Iași. 

Echipa Europe Direct a abordat în această întâlnire importanța drepturilor cetățenilor 

europeni, având în vedere contextul actual în care ne aflăm, respectiv alegerile din anul 2024 

pentru Parlamentul European, unde cetățenii români trebuie să-și aleagă 33 de eurodeputați care 

să le reprezinte drepturile și interesele cetățenești. Aici a fost discutată importanța instituțiilor 

europene și funcțiile acestora, abordate într-o manieră cât mai apropiată de elevi, pentru ca aceștia 

să înțeleagă esența funcționării Uniunii Europene. Desigur, a fost subliniată de mai multe ori 

importanța participării unui număr cât mai mare de tineri la alegeri, deoarece ei sunt decidenții 

civici și cei care vor avea un rol important în construcția viitorului României. 

De această dată au avut loc două sesiuni de informare a elevilor din diferite clase de a XII, 

respectiv clasa a XII-a E, XII-a D1 și a XII-a D2. Prima întâlnire a fost realizată cu clasa a XII-a 

E, unde am întâlnit elevi bine informați și dornici de a-și îndeplini datoria de cetățeni. Sunt 

entuziasmată că acești studenți au privit dreptul la vot ca pe una dintre cele mai importante 

elemente ale activității lor civice. Desigur, la întrebările adresate, au răspuns cu responsabilitate și 

conștienți de importanța lor, arătând un grad ridicat de informare, dar și o deschidere către discuții. 

Dezinformarea a fost un subiect dezbătut intens de către elevii dornici să sublinieze că informarea 

corectă trebuie să fie o obligație a cetățenilor care doresc să facă alegeri corecte în viața, dar și în 

viața politică.  

A doua sesiune de informare a fost realizată cu elevii claselor a XII-a D1 și a XII-a D2. 

Elevii din aceste clase m-au captivat cu gândirea lor ageră, demonstrând cunoștințe și convingerea 

că informarea corectă a cetățenilor din multiple surse va reduce rata masivă de dezinformare și va 

trezi spiritul civic. În cadrul acestei întâlniri, am avut plăcerea să discutăm despre instituțiile 

europene și să îi informăm cu cele mai corecte informații despre importanța și necesitatea acestora 
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în cadrul Uniunii Europene. Cu ajutorul elevilor, am ajuns la concluzia că cei pe care îi alegem ne 

reprezintă zilnic, interesele și aspirațiile noastre devenind o temă importantă pe agenda 

eurodeputaților, iar noi devenim cetățeni mulțumiți de alegerile noastre corecte ce pot aduce efecte 

pozitive asupra țării. 

În concluzie, sesiunea de informare pentru cele trei clase din cadrul Liceului Teoretic "Ion 

Neculce" din Târgu Frumos a fost una de succes, având o interacțiune destul de activă cu elevii. 

Importanța votului cetățenilor pentru alegerile parlamentare trebuie să fie o obligație morală, 

făcută cu conștiință, dorință și informare corectă 


